

№ 938  
18.05.2018

Голові Рівненської обласної ради  
Андрію КАРАУШУ

Інформація про хід виконання  
рішення обласної ради від 18 травня 2018 року № 938 «Про Стратегію розвитку  
туризму Зеленого шляху «Медове коло» на 2018-2022 роки»

Стратегія розвитку туризму Зеленого шляху «Медове коло» реалізується з 2018 року. Наявність Стратегії створила умови для виділення з обласного бюджету коштів на проекти створення нових туристичних пропозицій, розвитку туристичної інфраструктури та промоції потенціалу території Медового кола. 13 туристичних проектів на території «Медового кола» стали переможцями обласного конкурсу розвитку територіальних громад.

Ще 4 проекти отримали фінансування на реалізацію від Українського культурного фонду.

Зокрема, проект «Міста Погориння» та проект «Екокультурний туристичний маршрут «Поліська Січ», які переплітаються з основним маршрутом «Медове коло». Основною метою цих проектів є розвиток культурного, екологічного та велосипедного туризму у Рівненській області, включають 7 маршрутів різного рівня складності, 5 відео, 34 описи туристичних локацій.

Рівненщина - одна з перших областей в Україні, яка розпочала впровадження світової практики розвитку Зелених шляхів (Green Ways). Згідно міжнародної концепції розвитку Зелених шляхів, яка передбачає пересування не моторизованими видами транспорту, на території дестинації «Медове коло» створено та промарковано 10 нових туристичних пішо- та веломаршрутів.

Активізація громад сприяла також створенню низки туристичних заходів: «Погорина», «Поліська січ», «Вогняна сова», «Рівненські пироги», «Золотіївські ряди», «Гоща фест», свято поліської традиційної кухні «Гарячий казан», етно-еко фестиваль «Буща Папороть», фестивалю «Прадавніх човнів», лучних турнірів «Лучники усіх часів».

Медове коло - це не лише туристична дестинація, а новий якісний підхід до державно-приватного партнерства, брендування території та приклад використання туризму як каталізатора культурних, економічних та суспільних процесів. В рамках розроблення Стратегії вдалося налагодити тісні взаємозв'язки між представниками влади, громади та бізнесу. Ця співпраця дозволила

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА		
Вхідний	Р 938	
« 14 »	06	20 18.

сформувати громадський актив, долучити різні за профілем підприємства до популяризації туристичного потенціалу території. За роки роботи відбулося близько двадцяти робочих зустрічей, 10 тематичних семінарів у районах та територіальних громадах. Також, розроблено брендovanу сувенірну продукцію «Медове коло».

Проведена робота щодо популяризації туристичних об'єктів регіону, які включені до проекту «Медове коло». Так, 12-14 листопада 2021 року був проведений інфо-тур для Асоціації в'їзних туроператорів, які у своїх публікаціях поділилися враженнями про нашу Рівненщину туристичну та проект «Медове коло». Крім того, 17-18 червня 2022 року в м. Київ відбувся мистецький захід «А ми були у великому лісі..» в рамках туристичного фестивалю «Мандруй Україною». 9 серпня 2022 року відбувся всеукраїнський форум: "Нематеріальна культурна спадщина Полісся: виклики щодо збереження національних цінностей та народних надбань". Обговорювали відродження, збереження та популяризацію старовинного виду бджільництва - бортництва.

Протягом усього періоду реалізації Стратегії був здійснений моніторинг та обстеження діючих туристичних об'єктів області на території «Медового кола», а також наданні консультації для представників ОТГ та власників агросадиб з питань туризму та розвитку дестинацій.

Завдяки новітнім технологіям відзнято найцікавіші туристичні об'єкти у вигляді панорам. Дані панорами доступні на туристичному порталі [rivne.travel](http://rivne.travel), для завантаження на гаджет, для перегляду в 3-Д окулярах, що дозволило збільшити туристичну привабливість маршруту.

Інформуємо, що розпорядження голови облдержадміністрації від 18.04.2018 № 254 «Про Стратегію розвитку туризму Зеленого шляху «Медове коло» на 2018-2022 роки» зняте з контролю розпорядженням від 28.11.2022 року № 406.

У зв'язку із завершенням термінів дії Стратегії пропонуємо рішення від 18.05.2018р. № 938 «Про Стратегію розвитку туризму Зеленого шляху «Медове коло» на 2018-2022 роки» зняти з контролю.

Начальник управління  
культури і туризму  
облдержадміністрації



Любов РОМАНЮК